

## 一般社団法人感染防止教育センター (以下本会) 高齢者施設感染制御支援プロジェクト 会員 会則

2022年5月13日 一般社団法人 感染防止教育センター

名称:高齢者施設感染制御支援プロジェクト 会員

事務局:本会事務局におく。

目的:本会の高齢者施設における感染制御の支援対象として、本会より継続的に支援するために「会員」として登録する。

会費:登録にあたり会費や登録費などは求めない。

入退会:会員への入会および退会はいつでも自由にできる。ただし、退会の場合は事前にメ ールや文書等で連絡することとする。

情報共有:目的の範囲内で情報提供を求め、情報共有をすることができる。

情報管理:プロジェクトで知り得た情報は、本会内で適切に管理する。

また、学会等で公表する場合には、その目的、公開範囲や内容について周知の上で公表する。 プロジェクトの名簿は本会の範囲内で利用し、宗教勧誘・政治的勧誘・第三者への情報提供・ 営業、その他の本会の目的外利用や譲渡は禁止する。

反社会的勢力およびその関連団体の入会は認めない。万が一入会後に判明した場合には大 会させることができる。

個人情報保護:個人情報保護法に則り、収集した個人情報を含むデータは、外部への漏洩が 無いように事務局および関係者間で厳重に管理する。

本会則は、本会高齢者施設感染制御支援プロジェクトにおいて変更できる。 本会則は、ホームページにて公示する。